Tata...ki ? Tataki Zomé !
Si l’association médimonastérienne , Sans Souci, peut se targuer d'avoir dépassé la centaine d'adhérents, ce n'est pas sans raison : les activités diverses  et variées , régulières ou ponctuelles, qu'elle propose expliquent ce succès ;  tel celui du  15 mai où on a découvert le tataki zomé !
Contre une somme modique pour les non adhérents , et encore plus pour les membres , il a été proposé aux volontaires,  ce mois de mai un atelier d'initiation à un art japonais  ancestral nommé Tataki Zomé :celà consiste à imprimer du tissus avec de véritables végétaux ; ce qui peut se traduire du japonais par "marteler" '(tataki) et "teindre" (zomé). 

C'est tout simple, très économique et très créatif ! Et les  10  personnes qui on tapé avec enthousiasme sur leurs fleurs, leurs feuilles , ont passé un moment très récréatif ! Les unes pour décorer serviettes,  tee shirt ;  les autres , nappes ou  sacs...

C'est simple et pas cher  ! 
Il suffit d'avoir un bon support (une planche à découper fait l'affaire)  ,  un marteau , du tissu blanc ou écru , du coton de préférence ( pour s'exercer un vieux drap découpé fera l'affaire) .

On place une fougère , une feuille d’arbre , de préférence bien découpée... des feuilles ,des herbes, des fleurs, des plantes d'ornement  entre  2 épaisseurs de tissus et on tape, on tape... et le végétal se calque sur le tissu ! Pas plus compliqué !

Pour fixateur on achète un produit adhoc , ou tout simplement on fait une soupe de clous ( clous rouillés et vinaigre blanc ) .
Voici une autre corde à l'arc de l'atelier artisanat 
Il se réunit chaque mardi de 14h à 17h30 /18 h pour broder, tricoter, coudre, créer couvertures , doudous vêtements pour bébés, bonnets, écharpes, bouillottes en tissu, lingettes de démaquillage tabliers etc...  On vous y attend mesdames !

Quant aux messieurs, encore absents de cet atelier, ils pourraient aussi apporter leur talent de bricoleurs : maquettes , dentelles de bois, collages et autres créations ... on les attend ! Il y a  2 salles au local sis rue de la Haute Pierre ! Une pourrait leur être destinée !

